

ГОРОДСКИЕ НОВОСТИ

ПАМЯТНИК ЖЕНЩИНАМ-ШАХТЕРАМ

В рубрике «Трудовой подвиг женщин» прошли мои публикации о шести труженицах шахты «Красный Кузбасс», ковавших победу в борьбе с фашизмом. Они заменили мужчин на подземных работах по добыче угля, стойко переносили все тяготы и лишения военного времени.

В заключении статьи «Общение вживую» от 31 марта 2016 года было сказано, что председатель Совета ветеранов угольной промышленности Николай Николаевич Лавренюк ведет целенаправленную работу по созданию памятника женщинам шахты «Красный Кузбасс» – героям угольного фронта.

Его эскиз разработан скульпторами Новокузнецка. Он имеет внушительные размеры. Ширина плиты – 3 м, вместе с надставкой высота памятника составляет 2,2 м.

На территории разреза «Октябринский» (создан на участке открытых работ шахты) расположен мемориальный комплекс «Рабочим шахты «Красный Кузбасс», погибшим в годы Великой Отечественной войны» – на нем высечено 40 имен воинов. Здесь же решено установить и будущий памятник женщинам-шахтерам. Сооружение планируется открыть к Дню шахтера. Предстоит исторически важное событие в жизни Киселевска. Ведь подобных памятников нет ни в одном городе Кузбасса. Отрадно, что финансирование работ по созданию памятника осуществляют руководство разреза «Октябринский».

